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() ISPIRATI ALLATRADIZIONE HAWAIANA,
NATI DALLA PASSIONE ITALIANA

Nuova gamma di tavole SUP gonfiabili &6FiGusa dal
design accattivante che rievoca colori e atmosfere tipiche
delle Hawaii, dove piu di 200 anni fa I'esploratore inglese
James Cook, primo europeo a sbarcare sulle coste
Hawaiane, vide alcuni nativi pagaiare e cavalcare le
onde in posizione eretta su grosse tavole in legno.
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& INSPIRED BY THE HAWAIAN TRADITION,
BORN FROM THE ITALIAN PASSION

HAOWa is a new range of inflatable Sup boards
with an attractive design that reminds
colors and atmospheres typical of the Hawaiian
Islands, where more than 200 years ago
the English explorer James Cook, first European
to land on those coasts, saw some natives
paddling and riding the waves in erected
position on large wooden boards.



() DHFALGUSD nasce ispirandosi alla cultura ed alle tradizioni hawaiane.

Le nostre tavole da sup gonfiabili, infatti, esprimono I'essenza hawaiana in ogni singolo dettaglio.

Non soltanto i colori ed il design ma anche i nomi, scelti e pensati affinché ogni singola tavola potesse meglio esprimere se stessa sia in termini di dimensioni
che di utilizzo. Le nostre tavole, tuttavia, oltre ad essere caratterizzate da un'attenta cura ai colori ed ai dettagli, nascono tenendo conto dei principali utilizzi per
cui sono progettate.

Noi di HFlGUsa, infatti, oltre ad essere i principali fruitori ed appassionati della pagaiata all'impiedi, siamo anche un team di professionisti con una lunga esperienza
alle spalle nel mondo del SUP.

La nostra dedizione e competenza ci hanno permesso di creare una linea di sup gonfiabili ideale per coloro che si approcciano a questo sport per la prima volta,
ma che per forme e dimensioni strizza l'occhio anche ai pagaisti piu esperti, che cercano emozioni piu intense da vivere in compagnia delle loro tavole da SUP.

La nuova gamma di tavole SUP gonfiabili flousa &€ composta da:
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il cui significato & “per la prima volta”, e la tavola piu piccola, leggera e
maneggevole della famiglia HAGW, perfetta per un uso ricreativo in totale
sicurezza di adulti e ragazzi.

il cui significato e “il preferito”, per dimensioni e caratteristiche incontra le
preferenze di gran parte degli appassionati.

Adatta anche ad un pubblico femminile, rappresenta il giusto mix tra
maneggevolezza e stabilita.
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il cui significato e “bello”, grazie alle sue dimensioni generose rappresenta la
scelta migliore per chifa un uso non solo ricreativo ma anche crocieristico del
SUP. Garantisce grande stabilita e sicurezza con una eccellente manovrabilita.

il cui significato e “forte, potente” & una tavola dalle dimensioni maxi destinata

ai navigatori piu esperti, che percorrono lunghe distanze e necessitano di una
tavola estremamente stabile, sicura, con grandi capacita di carico.

Le nuove tavole SUP gonfiabili flGuUsa sono realizzate con l'esclusivo sistema
DROP STITCH che conferisce una grande rigidita alla tavola, aumentandone
la stabilita e la compattezza, ma con un peso Molto contenuto ed una capacita
di carico maggiori. ll tappetino in EVA diamantato fornisce una grande aderenza,
mentre il laccio di sicurezza garantisce un uso piu sicuro in qualsiasi condizione.
Sono dotate di una pinnetta centrale scorrevole estraibile, un D-ring in acciaio, un
sistema di cordini elastici con fermo per il fissaggio dei bagagli, 4 D-ring in acciaio
per agganciare il sedile (opzionale) ed una robusta maniglia per facilitarne il trasporto.
La confezione comprende:un robusto zaino con cerniera, il laccio di sicurezza, il
gonfiatore con manometro, la pinna direzionale, la pagaia telescopica in alluminio
ultraleggero e il kit di riparazione.




& HDFAGUID was born taking inspiration from Hawaiian culture and traditions, expressing their essence in every detail.

Not only through careful attention in the choice of colors and in the design of the boards, but also in the choice of their names, to better express the features of
each one, both in terms of size and use.

This was possible because we at HFWGUWS, in addition to being the main users and fans of the standing up paddle, are most of all a professional’s team, with a long
experience in the Sup’s world.

Our dedication and competence have allowed us to create a line of inflatable sups that are ideal for those approaching this sport for the first time, but which, due
to their shapes and sizes, for the experienced paddlers, looking for more intense emotions on their boards.

The brand-new range of boards consist of:

“The first” is the smallest, lightest and handiest board of the family, perfect for
the recreational use in total safety by adults and children.
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“The favorite” satisfies the preferences of most users due to its size and features.
Also suitable for a female audience, it represents the right mix between
handling and capacity.
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“The beautiful” thanks to its generous dimensions represent the best choice
for those who uses the board not only for recreation but also for cruising. It
guarantees great stability and safety with excellent maneuverability.

“The strong” is a large-dimensioned board perfect for experienced navigators,

who travel long distances and need a board extremely stable, safe and with
large load capacities.

All the boards are constructed of DROP STITCH technology, which gives great
stiffness increasing its stability, but with a very low weight and greater load
capacity.

The diamondcut EVA mat provides great grip, while the safety lanyard ensures
safer use in any conditions.

All the boards are equipped with a removable sliding central fin, a steel D-ring,
an elastic cord system for securing luggage, 4 steel D-rings to attach the seat
(optional) and a sturdy handle to make it easier transportation.

The package includes: the zip backpack, the safety lanyard, the inflator
with pressure gauge, the directional fin, the ultralight aluminum telescopic
paddle and the repair kit.







) | significato di AKAHI & “per la prima volta“, questa & la tavola piu piccola,
leggera e maneggevole della famiglia bhAGouwsa, perfetta per un uso ricreativo
in totale sicurezza di adulti e ragazzi.

Dal design sobrio ma elegante, in cui primeggiano i colori del mare.

La confezione comprende: un robusto zaino con cerniera, il laccio di sicurezza,
il gonfiatore con manometro antiurto, la pinna direzionale, la pagaia telescopica
in alluminio ultraleggero e il kit di riparazione.

SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modello akahi Model
Dimensioni 10'00” Dimensions
Lunghezza 305cm Length
Larghezza 76 cm Width
Spessore 15cm Thickness
Peso 7,4 Kg Weight
Carico Massimo 100 Kg Maximum load
Pinna direzionale 1centrale Directional fin
Pressione massima 15 PSI Max pressure
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ACCESSORI IN DOTAZIONE ACCESSORIES SUPPLIED
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ACCESSORI OPZIONALI OPTIONAL ACCESSORIES

& The meaning of AKAHI is “The first”, the smallest, lightest and handiest
adults and children.

are emphasized.
The package includes: the zip backpack, the safety lanyard, the inflator with

and the repair kit.

board of the &iFlGUsa family, perfect for the recreational use in total safety by

It is identified by a sober but elegant design, in which the colors of the sea

pressure gauge, the directional fin, the ultralight aluminum telescopic paddle

Sistema D-Ring in acciaio con cordino elastico
per assicurare il carico.

Steel D-Ring system with elastic cord to secure
the load.

Tavola in PVC realizzata con la tecnologia
“Drop -stitch”.
Drop-Stitch PVC core material.

4 anelli in acciaio per il fissaggio del seggiolino
(OPZIONALE).
4 steel rings for fixing the seat (OPTIONAL).

Maniglia per il trasporto.
Carry handle.

Tappeto antiscivolo in EVA che fornisce
ottima stabilita e comfort.

Large EVA anti-slip pad provides grip and
comfort.

Valvola ad alta pressione per operazioni di
gonfiaggio/sgonfiaggio semplici e veloci.
High pressure valve for quick and easy
inflation and deflation.

IMEFLATRBLES

D-Ring in acciaio per I'attacco del leash di
sicurezza.
Steel D-Ring for attaching the safety leash.
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Supporto per il fissaggio della pinna direzionale.
Support for fixing the directional fin.







) 1l cui significato & “il preferito”, per dimensioni e caratteristiche incontra le
preferenze di gran parte degli appassionati.

Adatta anche ad un pubblico femminile, rappresenta il giusto mix tra
maneggevolezza e stabilita.

La confezione comprende: un robusto zaino con cerniera, il laccio di sicurezza,
il gonfiatore con manometro antiurto, la pinna direzionale, la pagaia telescopica
in alluminio ultraleggero e il kit di riparazione.

SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modello maka Model
Dimensioni 104" Dimensions
Lunghezza 315cm Length
Larghezza 81cm Width
Spessore 15cm Thickness
Peso 8 kg Weight
Carico Massimo 120 kg Maximum load
Pinna direzionale 1centrale Directional fin
Pressione massima 15 PSI Max pressure
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ACCESSORI IN DOTAZIONE ACCESSORIES SUPPLIED
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ACCESSORI OPZIONALI OPTIONAL ACCESSORIES
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& The meaning of MAKA is “The favorite”.

Due to its size and features satisfies the preferences of most users.
Also suitable for a female audience, it represents the right mix between
handling and capacity.

The package includes: the zip backpack, the safety lanyard, the inflator with
pressure gauge, the directional fin, the ultralight aluminum telescopic paddle
and the repair kit.

Sistema D-Ring in acciaio con cordino elastico
per assicurare il carico.

Steel D-Ring system with elastic cord to secure
the load.

Tavola in PVC realizzata con la tecnologia
“Drop -stitch”.
Drop-Stitch PVC core material.

4 anelli in acciaio per il fissaggio del seggiolino
(OPZIONALE).
4 steel rings for fixing the seat (OPTIONAL).

Maniglia per il trasporto.
Carry handle.

Tappeto antiscivolo in EVA che fornisce
ottima stabilita e comfort.

Large EVA anti-slip pad provides grip and
comfort.

Valvola ad alta pressione per operazioni di
gonfiaggio/sgonfiaggio semplici e veloci.
High pressure valve for quick and easy
inflation and deflation.

D-Ring in acciaio per I'attacco del leash di
sicurezza.
Steel D-Ring for attaching the safety leash.
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Supporto per il fissaggio della pinna direzionale.
Support for fixing the directional fin.







() Il cui significato e “bello”, grazie alle sue dimensioni generose rappresenta
la scelta migliore per chifa un uso non solo ricreativo ma anche crocieristico
del SUP. Garantisce grande stabilita e sicurezza con una eccellente
manovrabilita.

La confezione comprende: un robusto zaino con cerniera, il laccio di sicurezza,
il gonfiatore con manometro antiurto, la pinna direzionale, la pagaia telescopica
in alluminio ultraleggero e il kit di riparazione.

SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

& "The beautiful”, thanks to its generous dimensions represent the best choice
for those who uses the board not only for recreation but also for cruising. It
guarantees great stability and safety with excellent maneuverability.
The package includes: the zip backpack, the safety lanyard, the inflator with
pressure gauge, the directional fin, the ultralight aluminum telescopic paddle
and the repair kit.

Sistema D-Ring in acciaio con cordino elastico
per assicurare il carico.

Modello nohea Model
Dimensioni 10"10” Dimensions
Lunghezza 330 cm Length
Larghezza 8lcm Width
Spessore 15cm Thickness
Peso 8,5 kg Weight
Carico Massimo 140 kg Maximum load
Pinna direzionale 1centrale Directional fin
Pressione massima 15 PSI Max pressure
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ACCESSORI IN DOTAZION

E ACCESSORIES SUPPLIED
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ACCESSORI OPZIONALI OPTIONAL ACCESSORIES

Steel D-Ring system with elastic cord to secure
the load.

Tavola in PVC realizzata con la tecnologia
“Drop -stitch”.
Drop-Stitch PVC core material.

4 anelli in acciaio per il fissaggio del seggiolino
(OPZIONALE).
4 steel rings for fixing the seat (OPTIONAL).

Maniglia per il trasporto.
Carry handle.

Tappeto antiscivolo in EVA che fornisce
ottima stabilita e comfort.

Large EVA anti-slip pad provides grip and
comfort.

Valvola ad alta pressione per operazioni di
gonfiaggio/sgonfiaggio semplici e veloci.
High pressure valve for quick and easy
inflation and deflation.

D-Ring in acciaio per I'attacco del leash di
sicurezza.
Steel D-Ring for attaching the safety leash.

Supporto per il fissaggio della pinna direzionale.
Support for fixing the directional fin.
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() Che significa “forte, potente” € una tavola dalle dimensioni maxi destinata
ai navigatori piu esperti, che percorrono lunghe distanze e necessitano di

il gonfiatore con manometro antiurto, la pinna direzionale, la pagaia telescopica
in alluminio ultraleggero e il kit di riparazione.

SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modello ikaika Model
Dimensioni me” Dimensions
Lunghezza 350 cm Length
Larghezza 8lcm Width
Spessore 15cm Thickness
Peso 9,1 kg Weight
Carico Massimo 150 kg Maximum load
Pinna direzionale 1centrale Directional fin
Pressione massima 15 PSI Max pressure
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ACCESSORI IN DOTAZIONE ACCESSORIES SUPPLIED
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ACCESSORI OPZIONALI OPTIONAL ACCESSORIES

una tavola estremamente stabile, sicura, con grandi capacita di carico.
La confezione comprende: un robusto zaino con cerniera, il laccio di sicurezza,

& “The strong’”, is a large-dimensioned board perfect for experienced navigators,
who travel long distances and need a board extremely stable, safe and with
large load capacities.

The package includes: the zip backpack, the safety lanyard, the inflator with
pressure gauge, the directional fin, the ultralight aluminum telescopic paddle
and the repair kit.

Sistema D-Ring in acciaio con cordino elastico
per assicurare il carico.

U Steel D-Ring system with elastic cord to secure
the load.

Tavola in PVC realizzata con la tecnologia
“Drop -stitch”.
Drop-Stitch PVC core material.

4 anelli in acciaio per il fissaggio del seggiolino
(OPZIONALE).
4 steel rings for fixing the seat (OPTIONAL).

Maniglia per il trasporto.
Carry handle.

Tappeto antiscivolo in EVA che fornisce
ottima stabilita e comfort.

Large EVA anti-slip pad provides grip and
comfort.

Valvola ad alta pressione per operazioni di
gonfiaggio/sgonfiaggio semplici e veloci.
High pressure valve for quick and easy
inflation and deflation.

D-Ring in acciaio per I'attacco del leash di
sicurezza.
Steel D-Ring for attaching the safety leash.
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Supporto per il fissaggio della pinna direzionale.
Support for fixing the directional fin.




(0 GONFIATORE SUP BOARD FLOWA

Pompa a mano con manometro, pressione massima 25 psi, design ergonomico dell'impugnatura e del pedale, altezza 64 cm, base 25 cm

@ SUP BOARD FLOWA INFLATOR

Hand pump with pressure gauge, maximum pressure 25 psi, ergonomic handle and pedal design, height 64 cm, base 25 cm

0 KIT RIPARAZIONE SUP BOARD FLOWA

Contiene: un tubetto di adesivo, 2 pezzi di PVC e chiave di serraggio della valvola di gonfiaggio.

@ SUP BOARD FLOWA REPAIR KIT

Sup board repair kit. Contains a tube of glue, 2 pieces of PVC fabric and a tightening wrench for the inflation valve.

0 LACCIO DI SICUREZZA SUP BOARD FLOWA

Prodotto in materiale ad alta resistenza.
Spirale in acciaio inox.

@ SUP BOARD FLOWA SAFETY LEASH

Manufactured in high strength material.
Spiral in stainless steel.

0 PAGAIA TELESCOPICA SUP BOARD FLOWA

Pagaia telescopica in alluminio ultraleggero a 3 sezioni - Diametro asta: 29 mm - Lunghezza: regolabile da 160 cm a 210 cm - Ingombro smontata: 80 cm
Impugnatura: standard a T in nylon rinforzato con superficie antiscivolo. - Pala: nylon e fibra di vetro.
Dimensioni pala: 40 cm X20 cm - Peso: 900 gr

@ TELESCOPIC PADDLE SUP BOARD FLOWA

Telescopic paddle in 3 sections. - Shaft diameter: 29 mm - Length: adjustable from 160 cm to 210 cm - Disassembled size: 80 cm
Handle: standard T in reinforced nylon with non-slip surface. - Shovel: nylon and fiberglass.

Shovel dimensions: 40 cm X 20 Cm - Weight: 900 gr
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O PINNA DIREZIONALE SUP BOARD FLOWA

Pinna direzionale centrale in fibra di Nylon rinforzata.
Dimensioni: 26 cm X185 cm

@& SUP BOARD FLOWA FIN

Central directional fin in reinforced Nylon fiber.
Dimensions: 26 cm X185cm

J
1 ZAINO SUP BOARD FLOWA
Zaino ergonomico con spallacci imbottiti e robusta cerniera.
Perfetto per percorrere lunghe distanze portando con sé sup, pagaia, gonfiatore e tutti gli accessori essenziali.
Tasca esterna per riporre la pagaia e fibbie laterali per fissare il gonfiatore. Dimensioni: 93 cmX 44 cm X24 cm (HxLxP).
@ SUP BOARD FLOWA BAG
Ergonomic backpack with padded shoulder straps and sturdy zipper. Perfect for traveling long distances carrying sup, paddle, inflator and all essential accessories.
External pocket to store the paddle and side buckles to fix the inflator.
Dimensions: 93 cm X 44 cm X 24 cm (HXWxD).
(0 SEDILE SUP BOARD FLOWA
Sedile removibile supplementare. Si pud installare facilmente sulle tavole iISUP della gamma HAGUSS.
Realizzato in poliestere resistente con imbottitura in EVA.
Dotato di comode cinghie per il fissaggio.
@& SUP BOARD FLOWA REMOVABLE SEAT
Additional removable seat, it can be easily installed on all tables of the HFOUSAS line.
Made of durable polyester with EVA padding.
) Equipped with comfortable straps for attachment.
<
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA PERSONALE

O SICUREZZA PERSONALE

Lo Stand Up Paddle e uno sport che, se praticato imprudentemente, puod essere pericoloso.

Usare SEMPRE estrema cautela quando si utilizza questo prodotto. Agire in modo negligente o I'uso improprio del prodotto puo provocare lesioni gravi.

Consultare il proprio medico prima di utilizzare uno Stand-Up Paddle Board (SUP). Utilizza questo prodotto solo se sei in buona salute fisica. E preferibile saper nuotare.
NON superare la capacita di carico del SUP. La corretta distribuzione del peso e necessaria per garantire un corretto equilibrio e prestazioni idonee.

Gli utenti sono responsabili della propria sicurezza e di quella degli altri durante ['utilizzo di questo prodotto.

Controllare le leggi e le ordinanze della tua citta e dello stato locale per le regole di utilizzo.

NON utilizzare questo prodotto sotto effetto di alcol o droghe.

Gli utenti devono indossare sempre un dispositivo di galleggiamento personale approvato dalla Guardia Costiera.

Deve essere sempre utilizzato un leash di sicurezza.

Controllare il leash di sicurezza dopo ogni utilizzo e sostituirlo se presenta segni di usura.

@ PERSONAL SAFETY

Stand Up Paddle is a sport that, if practiced recklessly, can be dangerous.

ALWAYS use extreme caution when using this product. Acting negligently or using the product improperly can result in serious injury.

Consult your doctor before using a Stand-Up Paddle Board (SUP). Use this product only if you are in good physical health. It is preferable to know how to swim.
DO NOT exceed the load capacity of the SUP. Proper weight distribution is necessary to ensure proper balance and proper performance.

Users are responsible for their own safety and that of others when using this product.

Check your city and local state laws and ordinances for usage rules.

DO NOT use this product under the influence of alcohol or drugs.

Users should always wear a Coast Guard approved personal flotation device.

A safety leash must always be used.

Check the safety leash after each use and replace it if it shows signs of wear.




ISPIRATI ALLA TRADIZIONE HAWAIANA, NATI DALLA PASSIONE ITALIANA




HFAOUS

N F L AT AB L E S

DIVENTA RIVENDITORE FLOWA
() PERCHE' DIVENTARE RIVENDITORE FLOWA:

e Condizioni commerciali privilegiate.

e Corsia preferenziale per le spedizioni.

e Consegna in 24/36 ore.

e Massima disponibilita dei prodotti per 12 mesi all'anno.

e Magazzino in Italia.

e Supporto istantaneo ed intervento rapido per la risoluzione delle pratiche di garanzia.
e Ampi margini di guadagno.

Contattaci subito a info@flowashop.com e il nostro Customer Service potra iniziare a gestire la
tua richiesta.

Oppure visita il link: www.flowashop.com/diventa-un-rivenditore/, Il responsabile commmerciale
della tua zona, ti contattera per fornirti maggiori informazioni.

| info@flowashop.com

¥ .
Bl

@ www.flowashop.com/diventa-un-rivenditore/

-

BECOME A FLOWA RESELLER
& WHY BECOMING A RESELLER IS WORTHWHILE:

® Privileged commercial conditions.

e Preferred lane for shipments.

e Delivery in 24/36 hours.

e Maximum availability of products for 12 months a year.

e \Warehouse in Italy.

e I[nstant support and rapid intervention for the resolution of warranty practices.
e Large profit margins.

Contact us now at info@flowashop.com and our Customer Service can start managing your
request.

Or visit the link: www.flowashop.com/diventa-un-rivenditore/, The sales manager in your area
will contact you to provide you with more information.

RIVENDITORE
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flowashop.com - info@flowashop.com
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FLOWA é un marchio di proprieta di:

Galleria Umberto 1°, 50 - 80132 Napoli - Italy






